
Program putovanja:

1.    DAN: LJUBLJANA – KOS I noćenje
Kos je jedan od najljepših i najomiljenijih grčkih otoka. Riječ je o suncem okupanom otoku koji se
može pohvaliti blagom i ugodnom mediteranskom klimom, prirodnom ljepotom krajolika i
prekrasnim zlatnim pješčanim plažama.

2.    DAN: KOS I doručak, noćenje
Odmor ili kupanje ili istraživanje grada Kosa i okolice? Iskoristite dan i odvezite se na najljepše plaže
otoka, Paradise beach i Agios Stefanos. Odluka je na vama!

3.    DAN: OTKRIVANJE OTOKA KOS I doručak, noćenje
Bogatu povijest otoka, ljepotu, znamenitosti, običaje i gastronomiju najbolje ćete upoznati
otkrivajući otok. Svakako treba posjetiti Asklepion, najpoznatiji terapeutski hram iz helenskog doba
s iznimnom poviješću, koja je trajala sve do kasne antike, i posvećen bogu medicine. Selo Zia,
najviša točka otoka s koje se pruža prekrasan pogled na plodna polja u dolini i okolne otoke, neće
vas ostaviti ravnodušnim. Osvježenje izvorskom vodom na bunaru starom 400 godina dočekat će vas
u selu Pyli, a osvježenje u moru u jednom od najljepših zaljeva otoka – Kefalosu. U selu Antimachia
moći ćete se pobliže upoznati s nekadašnjim načinom života posjetom tradicionalnoj kući i mlinu na
vjetar starom 250 godina.

4.    DAN: ISTRAŽIVANJE BICIKLOM I doručak, noćenje
Dan je namijenjen aktivnostima na biciklu. Otok Kos poznat je po vrlo dobro uređenim i označenim
biciklističkim stazama. Po svojem geografskom obliku otok nije brdovit, pa je istraživanje biciklom
utoliko lakše. Krenut ćete iz glavnoga grada Kosa, živahne luke s brojnim jahtama i barkama. Do
predgrađa Lambi trebat će vam oko 15 minuta vožnje biciklom (otprilike 2 km), a nastavit ćete do
odmarališta Tigaki, koje je udaljeno oko 11 km (otprilike 45 minuta), osvježiti se svježe cijeđenim
sokom od naranče ili Fredo ka- pučinom. Vrijeme je za skok u more, osvježenje i povratak prema
Kosu i hotelu.

5.    DAN: KOS I doručak, noćenje
Bezbrižan odmor, kupanje, čitanje ili samostalno otkrivanje skrivenih kutaka otoka, odabir je na
vama.

6.    DAN: IZLET NA TRI OTOKA I doručak, noćenje
Drvenom galijom zaplovit ćete do otoka Pserimos s idiličnim otočkim selom i tamo zaplivati u
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kristalno čistom moru. Otok Kalymnos iznenadit će vas kad otkrijete čime je zaslužio svjetski ugled.
Riječ je o preradi spužvi. Kako se obrađuju, pogledat ćete u pogonu za preradu, gdje ćete moći
kupiti izvorne i praktične darove. Najmanji od tri otoka nenaseljeni je otočić Plati s prekrasnim
nijansama boje mora koje jednostavno pozivaju na plivanje.

7.    DAN: KOS I BODRUM I doručak, noćenje
Kupnja suvenira, kupanje u kristalno čistom moru ili šetnja prekrasnom pješčanom plažom pravi su
izbor za posljednji dan na otoku. Ako, pak, želite otkriti i susjednu Tursku, preporučujemo vam izlet
brodom u Bodrum, jedan od najmondenijih turskih gradova koji još nazivaju i Saint Tropezom
Egejskog mora. Veličanstvena gradska vrata, šetnja amfiteatrom, gastronomski specijaliteti, čaj od
jabuke, jedinstvena turska kava, prodavaonice, bazari… eto samo nekoliko informacija za lakšu
odluku.
Napomena: za izlet u Bodrum potrebna vam je putovnica.

8.    DAN: KOS I doručak
Kraj pun morskih uspomena i polazak kući.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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